

项目为王 滁州进发长三角合作新活力

6月10日,由安徽省委宣传部举办的“走进安徽国家级开发区”系列新闻发布暨集中采访活动走进滁州市。近年来,滁州积极融入长三角,坚持新发展理念,坚持高质量发展,主要经济指标稳居全省第一方阵,经济总量跃居全省第三位。

□记者 张贤良/文 周诚/图

立足一体化,进发长三角合作新活力

据中新苏滁高新产业开发区党工委副书记、管委会主任杨广兰介绍,中新苏滁高新区是2011年长三角地区主要领导座谈会的重要成果之一,也是江苏安徽两省、苏州滁州两市合作共建的重点项目,园区既是长三角一体化发展的先行者,也是一体化发展的受益者。

近年来,中新苏滁高新区经济社会发展取得显著成效,连续4年位居安徽省开发区综合考核前20强,主要经济指标增速连续多年在滁州市保持领先,2019年财政收入增长27.5%、固定资产投资增长20.9%、规上工业增加值增长48.6%、外贸进出口增长122.5%。园区已成为滁州市经济社会发展的重要增长极,也成为苏州工业园区实施“走出去”战略的最成功案例。

“达亮电子LED一条龙新厂投资项目由台湾隆达电子股份有限公司投资建设,总投资3亿美元,2017年4月17日签约落户中新苏滁高新区,2017年7月全面开工建设,2018年6月投产,2019年实现产值13亿元。”达亮电子总经理助理张湾告诉记者,“除将苏州产能全部转移,还投资新增了先进设备,打造材料加工、芯片制备、器件封装、产品应用的LED全流程生产基地。”

中新苏滁高新区始终聚焦高新技术产业和战略性新兴产业,累计签约引进项目200多个,协议引进资金超720亿元,其中引进了星恒电源、达亮电子、京东物流等国内外行业领军企业投资的旗舰项目40个,国内外上市公司投资项目25个,世界500强企业投资项目2个,来自11个国家和地区的外资项目49个。

记者在采访中了解到,今年1-5月,中新苏滁高新区全力克服疫情影响,招商引资实现了数量、质量双提升,新签约项目22个(其中来自长三角地区项目19个),比去年同期多3个,协议总投资54.6亿元,同比增长125.4%,亩均投资超过500万元;新开工项目12个,比去年同期多1个,协议总投资41.7亿元,同比增长195.4%;新投产项目14个,比去年同期多4个,协议总投资17.3亿元,同比增长796.4%。



坚持“项目为王”,高质量发展取得新成效

在位于滁州经开区的安徽开润股份有限公司工厂内,记者注意到,新引进的自动开裁机正在有序运行。据该公司副总经理范丽娟介绍,作为中国箱包行业第一家且唯一一家上市公司,开润股份今年将升级产能赋能全球出行行业,在滁州经开区全力打造中国东部地区最大的出行垂直领域现代化工业园区——开润股份米润智能出行产业园,项目落成后产值预估将超百亿元。

据滁州市经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任杜永冰介绍,作为滁州市唯一一家国家级经开区,滁州经开区成立28年来,抢抓历史机遇,牢固树立“项目为王”理念,强化招商引资,优化帮办服务,鼓励创新创造,做强主导产业,做大战新兴产业,园区综合实力位居安徽省内开发区第一方阵,高质量发展取得新成效。2019年,地区生产总值增长10.3%,财政收入增长10%,规上工业增加值增长12.1%,固定资产投资增长13.2%,外贸进出口总额增长44.37%,利用外资增长11%,社会消费品零售总额增长14.9%。

当前,投资依然是滁州经开区拉动经济增长的重要力量。坚持在“谋”项目上做文章,园区组织谋划了169个项目,总投资2152亿元,其中2020年计划投资1572亿元。截至目前,总投资240亿元的惠科光电、60亿元的隆基光伏组件等重大项目已顺利投产,总投资60亿元的康佳智能产业园、25亿元的原创城PPP、17亿元的博西华干衣机洗衣机等项目正快速推进,总投资50亿元的某电子元器件项目、50亿元的某新能源材料项目和16亿元的某食品项目正加快推进开工前准备工作。

合肥市保安协会召开第二届理事会第二次会长办公会

6月8日,合肥市保安协会召开第二届理事会第二次会长办公会,合肥市公安局保安管理处处长刘君受邀参会指导。会议由会长苏孙铭主持。按照会议议程,协会常务副会长兼秘书长张传林代表协会秘书处报告了疫情期间协会工作开展情况、秘书处人员分工及《管理制度及考核制度》执行及实施情况。分别汇报了通讯员培训工作开展情况、最美保安员评选开展情况。会议还研究了相关工作。

与会人员围绕会议议题积极发言,对协会秘书处上半年做的各项工作,尤其是疫情防控期间各项工作、通讯员培训、最美保安员评选等工作的开展予以充分肯定,同时也就最美保安员表彰纳入协会二届理事会第一次理事会议程、线上培训、最美保安员评选、宣传工作等提出了各自的意见和建议。保安管理处处长刘君受邀发表指导发言。他对协会目前有事好商量、积极建言献策的氛围,协会会长、秘书长任劳任怨、义务为大家予以表扬肯定。同时,他对协会工作提出了具体指导意见。最后,协会会长苏孙铭要求与会人员认真领会保安管理处领导讲话的精神实质,并提出要求各会员单位关注两件事:疫情防控不能松懈;校园保安要加强培训、教育。

□皖安平

安庆:“精准就业帮扶”实现贫困户家门口就业梦

6月8日,安庆市宜秀区大桥街道太平村2014年建档立卡的贫困户陈爱红,正在龙威制衣厂整理刚生产出来的棉服。2018年6月在街道帮扶人介绍下,陈爱红来到这里成为一名制衣工,实现了家门口就业,三年来,靠着政府的就业补贴政策和她的工资,每月收入可达到3千多元,实现了稳定脱贫。据了解,安庆市宜秀区近年来以坚持把“公益性岗位+帮扶就业+居家就业”等模式作为推动脱贫攻坚的重要举措,通过开展精准排查与对接,为贫困户提供就业岗位。目前,全区共有93名建档立卡贫困劳动者享受就业补贴,由输血式扶贫变为造血式扶贫。

□黄有安 杭文媛

屠宰环节双检查 六安市裕安区获好评



6月10日,省农业农村厅兽医处科长江定丰和合肥市动物疫病预防控制中心副主任李之付、安庆市动物卫生监督所所长程小帆、科长饶锡生一行区前往六安市裕安区开展生猪屠宰环节飞行检查工作。检查组对该区屠宰工作给予了肯定和好评。

据了解,此次大检查主要是强化非洲猪瘟疫情防控,加强屠宰环节风险管控,夯实两项制度工作成果。六安市天安食品有限公司和六安市顺鑫肉食品有限公司两家屠宰企业均在此次大检查之列。据介绍,这是根据相关文件要求对国家农业农村部第201号、第212号公告确认合法合规生猪定点屠宰企业进行生猪屠宰环节非洲猪瘟自检和官方兽医派驻制度进行“回头看”和飞行检查。

当日,检查组一行分别对该区两家屠宰企业的非洲猪瘟自检制度落实,官方兽医派驻制度,屠宰企业资格条件和安全生产责任落实情况进行了大检查。检查结束后,检查组组长强调,强化屠宰企业监督管理,就是为了确保人民群众吃上“放心肉”,也是各级政府工作的出发点和落脚点,裕安区生猪屠宰管理达标说明了政府重视,以及企业严格执行标准是分不开的。

□张淼

华夏保险安徽分公司 关爱罕见病儿童群体

6月9日,华夏保险安徽分公司组织党员圆梦志愿队走进2岁浩然、7岁宇杰、8岁欣瑜三位罕见病(脊髓性肌萎缩症)儿童家中,开展探访问问,询问最近的治疗计划,给每个SMA儿童送去3000元慰问金及爱心物资。

SMA全名“脊髓性肌萎缩症”,是一种罕见的遗传性神经肌肉疾病,以脊髓和下脑中运动神经元的丢失为特征,从而导致严重的、进行性肌肉萎缩和无力,如果不进行治疗,大多数SMA-I型的患儿无法存活到两岁。志愿队到访的当天,是欣瑜小朋友的8周岁生日,大家为欣瑜送上了《生日快乐歌》,祝福欣瑜早日康复,健康成长。未来,华夏保险安徽分公司将持续怀着感恩、敬畏之心,回报社会,持续关爱社会弱势群体,助力脱贫攻坚最后一公里。

□郑丹丹

渤海银行开通企业信用报告网银自助查询渠道

日前,一家企业通过渤海银行天津分行企业网银顺利查询并下载了自己的企业信用报告,渤海银行企业网银自助查询企业信用报告渠道的开通,标志着该行成为全国第二家总行开通网银查询方式的商业银行。

为践行征信为民的服务理念,疫情期间更好地为企业提供安全、便捷高效的企业信用报告查询服务,渤海银行积极响应人民银行要求,于5月15日起增加企业信用报告

网银查询方式。据了解,渤海银行第一批上线的企业信用报告网银自助查询用户涵盖了天津、滨海、北京、石家庄、上海、广州、深圳、武汉分行所属的各营业机构开立的网银企业客户,目前天津地区的30余家分支机构,可以服务企业网银客户超过5000家。自6月11日起,该行全国32家一级分行全部实现企业网银自助查询渠道上线。

与传统的柜台查询相比,企业网银查询信用报告不仅

让企业申请材料大量减少,全程电子化,同时查询时间大幅缩短,提升了征信服务效率。企业只需开通企业网银平台征信查询功能,就可随时随地、足不出户在线查询和下载本企业信用报告,具有较高的安全性,有效解决了企业间信息不对称的问题,进一步支持了对民营和小微企业金融服务。疫情期间,网银自助渠道查询有效避免了现场办理可能带来的交叉感染,给企业带来了便利,优化了营商环境。